



«Славянское братство» проверило умения и навыки
стр. 8

Арктика очищается стараниями военнослужащих
стр. 8



Чемпионы вскоре станут лейтенантами
стр. 12



Форум прорывных возможностей

В Подмосковье стартовал V Международный военно-технический форум «Армия-2019»

Свыше 1300 предприятий представили 27 тысяч образцов своей продукции. В мероприятии участвуют более сотни иностранных государств, развёрнуто свыше десяти национальных экспозиций. Крупнейшая в России выставка вооружения, военной и специальной техники обещает стать одним из выдающихся событий года в рамках международного военно-технического и военно-экономического сотрудничества.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Торжественная церемония открытия Международного военно-технического форума «Армия-2019» прошла накануне в Военно-патриотическом парке культуры и отдыха Вооружённых Сил «Патриот».

Как сообщил, открывая форум, министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу, «за довольно короткий срок этот уникальный по масштабу проект получил международное признание и стал главным событием года для профессионалов оборонно-промышленного комплекса».

Глава российского военного ведомства напомнил о том, что первооткрывателями новой выставочной площадки в 2015 году стали 818 компаний, которые презентовали около 7,5 тысячи своих разработок. Ныне же масштабы выросли в несколько раз. Более насыщенной стала и научно-деловая программа, а кроме того, как всегда, ярким обещает быть динамичный показ — в нём предполагается задействовать более 300 единиц современного вооружения Минобороны России и предприятий промышленности.

Значительно расширилась иностранная составляющая форума, — также обратил внимание генерал армии Сергей Шойгу. — За пять лет только количество официальных военных делегаций увеличилось более чем в три раза. Намного больше представлено и национальных экспозиций.

Глава Минобороны РФ также отметил, что вопреки санкциям, которые вводились, чтобы затормозить в том числе научно-технический прогресс в России, пред-



ФОТО ВАДИМА САВИНКО

приятия оборонно-промышленного комплекса не только устояли, но и наращивают положительную динамику развития. «Уверен, что форум позволит нашим гостям и партнёрам в полной мере убедиться в этом», — подчеркнул генерал армии Сергей Шойгу.

ДВИЖЕНИЕ ВВЕРХ

Одной из лучших площадок для демонстрации возможностей современного вооружения назвал МВТФ «Армия» заместитель председателя Правительства РФ Юрий Борисов.

— Здесь можно не просто в статическом режиме, но и в динамике посмотреть, пощупать,

убедиться в заявленных технических характеристиках, — подчеркнул вице-премьер, открывая во вторник пленарное заседание под общим названием «Объединяем мир, сохраняем будущее». Созданы уникальные условия для проведения переговоров, демонстрации техники. То, что год от года количество зарубежных делегаций растёт, значит, что форум состоялся.

Как считает Юрий Борисов, каждый форум что-то отличает. Так, в нынешнем году пятый, юбилейный МВТФ «Армия» предлагает очень много новинок. Как отметил вице-премьер, прежде всего речь идёт о современных образ-

цах автобронетанковой техники, модернизированных вертолётах армейской авиации. Кроме того, Юрий Борисов предлагает обратить внимание на новинки, имеющие отношение к высокоточному оружию, системам разведки, радиоэлектронного подавления, а также изделия из области робототехники.

Форум «Армия» неизменно подтверждает очевидный факт, что у российского оборонно-промышленного комплекса, несмотря на все сложности, имеется серьёзный потенциал для развития. Не случайно наши предприятия этой сферы давно и успешно работают как на внутренний, так и на зарубежный рынок.

Об этом, в частности, в ходе упомянутого пленарного заседания в рамках МВТФ заявил министр промышленности и торговли России Денис Мантуров.

— В настоящее время портфель заказов составляет 55 млрд долларов. Мы будем держаться этой планки, чтобы обеспечить стабильную загрузку наших предприятий, — заявил глава Минпромторга.

Цифры, озвученные на заседании, поистине впечатляют. Только в минувшем году «Рособоронэкспорт» реализовал различного вооружения и военной техники на сумму 13,7 млрд долларов.

→ на 3 стр.

В ЦВО началась внезапная проверка

Боеготовность войск Центрального военного округа проверяется по решению Верховного Главнокомандующего Вооружёнными Силами РФ Владимира Путина



Александр ТИХОНОВ *

О начале внезапной проверки 24 июня сообщил на совещании с руководством составом Вооружённых Сил Российской Федерации министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу. Оценивается способность войск и органов военного управления ЦВО, а также ряда проверяемых формирований ЮВО, ВВО, ВДВ, дальней и военно-транспортной авиации, некоторых соединений центрального подчинения обеспечить военную безопасность в Центрально-Азиатском регионе и определить их степень готовности к участию в предстоящем стратегическом командно-штабном учении «Центр-2019».

«По замыслу внезапной проверки, с 6.00 московского време-

→ на 2 стр.

ни в полном составе приводятся в высшую степень боевой готовности органы военного управления Центрального военного округа, часть войск и сил Южного и Восточного военных округов, отдельные соединения Воздушно-десантных войск, дальней и военно-транспортной авиации. Также к проверке привлекаются некоторые соединения центрального подчинения», — сообщил в понедельник на совещании с руководством составом Вооружённых Сил РФ министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу.

Он отметил, что проверка направлена на оценку способности Вооружённых Сил обеспечить военную безопасность в Центрально-Азиатском регионе, где сохраняются серьёзные угрозы террористического характера. Другая цель начавшегося мероприятия, по его словам, состоит в том, чтобы определить степень готовности войск и сил к участию в предстоящем важнейшем учебном мероприятии этого года — стратегическом командно-штабном учении «Центр-2019».

Россия сохранит лидирующие позиции на мировом рынке вооружений

Об этом заявил Владимир Путин на заседании Комиссии по вопросам военно-технического сотрудничества РФ с иностранными государствами Владимир МОЛЧАНОВ *

«Благодаря последовательной реализации принятых в ходе предыдущих заседаний решений в 2018 году перевыполнили план поставок товаров военного назначения за рубеж на два процента», — подчеркнула глава Российского государства, открывая заседание Комиссии по вопросам военно-технического сотрудничества РФ с иностранными государствами.

В совещании, которое прошло в понедельник в Москве, приняли уча-

→ на 2 стр.

Ближний Восток должен стать зоной мира

Россия, Израиль и США пришли к общему мнению, что нужно объединить усилия для окончательного уничтожения террористов в регионе Владимир МОЛЧАНОВ *

Ситуация в Сирии и на Ближнем Востоке в целом, а также другие вопросы региональной безопасности и международной стабильности стали темами переговоров, которые 24–25 июня провёл в Израиле секретарь Совета Безопасности Российской Федерации Николай Патрушев.

Начались они в понедельник встречей Николая Патрушева с премьер-министром Израиля Биньямином Нетаньяху. Открывая её,

израильский лидер поблагодарил Россию и лично Президента РФ Владимира Путина за внимание к интересам безопасности Израиля. При этом он отметил помощь России в поисках останков израильских солдат, в частности Захария Баумеля, пропавшего без вести более 37 лет назад в бою у населённого пункта Султан-Якуб в Ливане. По его словам, он никогда не забудет состоявшуюся в апреле в Москве трогательную церемонию передачи останков танкиста Захария Баумеля, найденных российскими военнослужащими.

→ на 11 стр.

Пригороды Дамаска усилиями строителей приобретают довоенный облик

В провинции Алеппо в промышленной зоне «Шейх-Наджар» начало работу предприятие текстильной промышленности Николай ПАЛЬЧИКОВ *

В Сирийской Арабской Республике продолжается работа, направленная на невоенное разрешение конфликта и оказание всесторонней помощи сирийским гражданам в восстановлении мирной жизни, сообщил на очередном брифинге руководитель российского Центра по примирению враждующих сторон и контролю за перемещением беженцев в САР генерал-майор Алексей Бакис. Всего с начала процесса урегулирования сотрудниками ЦПВС проведено 2148 гуманитарных акций, общий вес гуманитарного груза составил 3447,6 тонны.

→ на 11 стр.